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       Союз «Торгово-промышленная палата Краснодарского края» приглашает Вас посетить крупнейшую международную выставку “HOMI MILANO” – Международная выставка предметов интерьера, декора и подарков”, которая пройдет с 29-го января по 01-е февраля 2016 г. в г. Милан (Италия).  Выставка представляет собой 10 зон (сателлитов), динамично перетекающих друг в друга, посвященных идее магазина будущего, позволяющих расширить возможности для бизнеса. Для тех, кто стремится найти надежных партнеров на итальянском и международном рынках, установить выгодные деловые контакты, выставка HOMI MILANO является уникальной возможностью, которую нельзя упустить. Посетители и участники выставки – оптовые и розничные продавцы (1144 компании), байеры (1 622 компании), архитекторы, дизайнеры.
        Подобная поездка организуется уже не в первый раз. Деловые круги Краснодарского края принимали участие в выставках в 2011-2013 г. Предпринимателям удалось установить прямые контакты с руководителями интересующих их компаний, найти надежных партнеров и заключить контракты на долгосрочное сотрудничество. Участникам делегации предлагаются льготные условия, которые позволят Вам воспользоваться рядом эксклюзивных преимуществ и услуг, чтобы облегчить посещение мероприятия и расширить возможности для бизнеса, такие как: программа встреч Emp – Expo Matching Program - возможность контактировать напрямую с теми экспонентами, которые отвечают требованиям Вашего бизнеса. Также будет обеспечен доступ в эксклюзивный бизнес зал buyer’s lounge.
       На выставке будут представлены сателлиты, посвященные следующим тематикам: жизненные привычки (кухня, мебель, обстановка (мебельные аксессуары), меблировка детских комнат и детская мода, ванная комната, товары для путешествий, мебель для пленэра и аксессуары для домашних животных, бижутерия, ювелирные украшения, парфюмерия, текстильные изделия и домашняя одежда.
       Стоимость поездки составляет 79 500 рублей (для членов ТПП Краснодарского края 77140 рублей) и включает в себя: авиаперелет, оформление шенгенской визы, международного страхового полиса, проживание в гостинице 4* (г. Милан) с 28 января по 01 февраля, трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт, ежедневный трансфер из гостиницы на выставку и обратно, регистрацию и входной билет на выставку, услуги переводчика, сопровождение делегации. От одной организации, согласно условиям выставочного центра, может участвовать один представитель. 
[bookmark: _GoBack]       Для подтверждения участия просим Вас в срок до 11 января 2016 г. направить в наш адрес заполненную заявку по факсу +7 (861) 992-03-52, 992-03-53, 992-03-48, 992-03-39 или по электронной почте klyus@tppkuban.ru, polina@tppkuban.ru, а также в случае необходимости оформления визы предоставить пакет документов. Подробная информация о мероприятии, бланк заявки на участие, перечень документов для открытия визы в Италию размещены на сайтах http://kuban.tpprf.ru/ru/ и www.b2b23.ru.
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