Информация о проведенном заседании экспертной группы 
муниципального образования Тимашевский район

[bookmark: _GoBack]18 мая 2017 года, в малом зале администрации муниципального образования Тимашевский район, состоялось заседание экспертной группы муниципального образования Тимашевский район. 
       Муниципальное образование Тимашевский район входит в число муниципальных образований края выбранных администрацией Краснодарского края совместно с АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» для внедрения на территории района «пилотного» проекта по внедрению успешных муниципальных практик.
       Внедрение вышеуказанного «пилотного» проекта целесообразно в целях развития малого и среднего предпринимательства, содействия формированию благоприятного инвестиционного климата, развития инвестиционного потенциала муниципального образования Тимашевский район, оптимизации взаимодействия администрации муниципального образования Тимашевский район с инвесторами.
       В ходе заседания была проведена защита 1 мероприятия, включенного в Атлас муниципальных практик:
       - ежегодное инвестиционное послание Главы муниципального образования с принятием инвестиционной декларации (инвестиционного меморандума).  
       Члены Экспертной группы практику единогласно приняли как полностью внедренную.


