Информация о деятельности отдела экономики и прогнозирования администрации муниципального образования Тимашевский район
в сфере развития инвестиционной привлекательности и развития
малого и среднего предпринимательства


           В целях повышения эффективности взаимодействия между различными органами государственной власти и местного самоуправления, усиления координации деятельности по привлечению инвестиционных ресурсов в структуре администрации муниципального образования Тимашевский район на отдел экономики и прогнозирования возложены функции по реализации полномочий по привлечению инвестиций и работе с инвесторами.
          Начальник отдела экономики и прогнозирования администрации муниципального образования Тимашевский район – Остапенко Марина Анатольевна, тел. 8 -86130- 4-12-86, каб. 39. 
          Главный специалист отдела экономики и прогнозирования администрации муниципального образования Тимашевский район  - Гребенчукова Ольга Яковлевна, 8-86130-4-73-35, каб. 38.
          Главный специалист отдела экономики и прогнозирования администрации муниципального образования Тимашевский район  - Верещагина Татьяна Анатольевна, 8-86130-4-73-35, каб. 38.
[bookmark: _GoBack]          Ведущий специалист отдела экономики и прогнозирования администрации муниципального образования Тимашевский район  - Левицкая Елена Викторовна, 8-86130-4-82-47, каб. 37.

          Данное структурное подразделение осуществляет:
     - взаимодействие с федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, органами государственной власти Краснодарского края, отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации муниципального образования Тимашевский район (отдел земельных и имущественных отношений; отдел строительства; отдел ЖКХ, транспорта, связи; отдел архитектуры и градостроительства)  по вопросам, связанным с реализацией инвестиционной политики и привлечения инвестиций;
    - оказание содействия инвесторам в реализации инвестиционных проектов, в том числе по получению государственных и муниципальных услуг, связанных с реализацией инвестиционных проектов;
   - создание и ведение базы данных инвестиционных площадок и инвестиционных проектов, а также объектов инфраструктуры для размещения производственных и иных объектов инвесторов.
      В Положении об отделе экономики и прогнозирования администрации муниципального образования Тимашевский район, утвержденном постановлением администрации муниципального образования Тимашевский район,  в сфере инвестиционной политики и развития малого и среднего предпринимательства определены следующие функции:
     - Проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов  муниципального образования  Тимашевский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Тимашевский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности;
     - Осуществление функций уполномоченного органа в сфере муниципально-частного партнерства в муниципальном образовании Тимашевский район; 
      - Координация вопросов, связанных с формированием инвестиционного потенциала, инвестиционной привлекательности муниципального образования Тимашевский район;
       - Осуществление мероприятий в целях исполнения и обеспечения полномочий администрации муниципального образования в области развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тимашевский район;
     - Организация формирования нормативно-правовой базы поддержки малого и среднего предпринимательства и в сфере инвестиций  на территории муниципального образования Тимашевский район;
      - Координация вопросов, связанных с оказанием поддержки развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тимашевский район;
      - Поддержание в актуальном состоянии Инвестиционного портала, инвестиционного паспорта, экономических разделов официального сайта муниципального образования Тимашевский район и др. 
        В Отделе экономики  и прогнозирования вопросами инвестиционного развития Тимашевского района, формированием благоприятного инвестиционного климата занимаются два главных специалиста, в числе должностных обязанностей которых определены:
 - Участие в разработке проектов правовых актов администрации муниципального образования Тимашевский район, Совета муниципального образования Тимашевский район, касающихся инвестиционной политики муниципального образования Тимашевский район.
- Поддержание в актуальном состоянии раздела «Инвестиционный портал» сайта муниципального образования Тимашевский район, инвестиционного паспорта муниципального образования Тимашевский район.
- Определение целей, приоритетов, перспектив инвестиционного развития муниципального образования Тимашевский район.
- Реализация мероприятий плана («дорожной карты») по внедрению успешных практик в муниципальном образовании Тимашевский район.
- Координация вопросов, связанных с внедрением успешных муниципальных практик по формированию инвестиционной привлекательности и реализации инвестиционной политики в муниципальном образовании Тимашевский район и с реализацией плана мероприятий («дорожной карты») по внедрению успешных практик в муниципальном образовании Тимашевский район.
- Осуществление функций секретаря рабочей группы по внедрению  «Атласа успешных практик» улучшения предпринимательской среды, работы с инвесторами и привлечения инвестиций на территории муниципального образования Тимашевский район.
-Осуществление функций секретаря экспертного межведомственного инвестиционного Совета муниципальногообразования Тимашевский район по вопросам инвестиционного развития.
- Участие в подготовке ежегодного отчета главы муниципального образования Тимашевский район  о результатах его деятельности и результатах деятельности администрации муниципального образования Тимашевский район, ежегодного доклада  главы о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности администрации муниципального образования Тимашевский район за истекший год и планируемых значениях на трехлетний период, организация работы по подготовке ежегодного инвестиционного послания главы муниципального образования Тимашевский район с принятием инвестиционного меморандума.
- Организация, проведение, координация и контроль мероприятий по развитию инвестиционной деятельности в муниципальном образовании Тимашевский район.
- Проведение мониторинга актуальности инвестиционных проектов муниципального образования, включенных в Единую систему Краснодарского края.
- Оказание консультационной помощи предпринимателям и инвесторам по вопросам инвестиционной деятельности.
- Осуществление сбора, обобщения, обработки информации об объемах инвестиций, привлеченных в экономику района, инвестиционной деятельности хозяйствующих субъектов района, в том числе субъектами малого бизнеса.
           - Проведение мониторинга реализации соглашений и договоров в инвестиционной сфере, пописанных муниципальным образованием, подготавливать и представлять к подписанию инвестиционные соглашения от имени администрации муниципального образования.
	- Организация подготовки презентационных материалов с информацией об инвестиционных проектах, планируемых к реализации на территории  муниципального образования Тимашевский район.
	- Организация подготовки участия администрации муниципального образования Тимашевский район в конгрессно–выставочных (имиджевых) мероприятиях в целях повышения инвестиционной привлекательности района.
	- Участие в разработке и реализации муниципальных программ, касающихся  инвестиционного развития района. 
         - Осуществление функции уполномоченного органа в сфере муниципально-частного партнерства.
- Проведение процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативно-правовых актов администрации муниципального образования Тимашевский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
- Проведение процедур экспертизы нормативно-правовых актов администрации муниципального образования Тимашевский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
- Осуществление функций секретаря консультативного совета по оценке регулирующего воздействия и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Тимашевский район.
Так же в Отделе за ведущим специалистом закреплены полномочия в сфере поддержки малого и среднего предпринимательства:
- Осуществление прогнозно-аналитической деятельности в сфере развития малого и среднего предпринимательства. 
- Участие в реализации государственной политики в области малого  и среднего предпринимательства (бизнеса), создание максимально благоприятных условий развития, поддержки малого предпринимательства в муниципальном образовании, обеспечение эффективного взаимодействия администрации муниципального образования Тимашевский район  и субъектов предпринимательской деятельности. 
	- Координация вопросов, связанных с оказанием поддержки развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тимашевский район.
	- Осуществление функции уполномоченного органа по вопросам оказания финансовой поддержки развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тимашевский район.
	- Осуществление ведения реестра субъектов малого предпринимательства - получателей Субсидий в соответствии со статьей 8 Федерального закон от 24 июля 2007  года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» с размещением на официальном сайте муниципального образования Тимашевский район.
	- Проведение разъяснительной работы по вопросам оказания поддержки развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тимашевский район.
         - Осуществление функции секретарей Совета по предпринимательству муниципального образования Тимашевский район и комиссии по рассмотрению вопросов финансовой поддержки развития малого и среднего предпринимательства муниципального образования Тимашевский район.
-Реализация мероприятий плана («дорожной карты») по внедрению успешных практик в муниципальном образовании Тимашевский район, касающихся развития малого и среднего предпринимательства муниципального образования Тимашевский район.
- Подготовка презентационных материалов с информацией об имеющихся формах государственной поддержки развития малого и среднего предпринимательства.
  - Разработка и актуализация административных регламентов по предоставлению муниципальной услуги по субсидированию малого и среднего предпринимательства. 
- Поддержание в актуальном состоянии разделов, касающихся развития малого и среднего бизнеса на «Инвестиционном портале» официального сайта муниципального образования Тимашевский район.


